



МАРУШКИНО

Информационный бюллетень администрации поселения Марушкинское

День соседей весело отметили в поселении Марушкинское

/ с. 2

Живет такая семья. Рассказываем о многодетной семье офицеров полиции

/ с. 3

Минутка здоровья. Продвигаем здоровый образ жизни

/ с. 4*Символ*

День Государственного флага

22 августа в нашей стране отмечался День Государственного флага.

Государственный флаг – это символ чести и славы многих поколений россиян. Он олицетворяет независимость и суверенитет нашей страны, связывает воедино героическую историю и достойное будущее Отечества. В преддверии праздничного дня в амфитеатре парка «Ручеек» состоялся флеш-моб «Флаг России – символ Родины моей», в котором приняли участие жители поселения.

Администрация и Совет ветеранов поздравляют:

Тезину
Наталью Аркадьевну
04.08.1953

Реутову
Александрю Владимировну
05.08.1943

Митюхину
Анну Сергеевну
07.08.1938

Барышникову
Веру Николаевну
09.08.1948

Дегтеву
Ирину Васильевну
09.08.1953

Спорт

День физкультурника

12 августа 2023 года по всей стране отмечается День физкультурника.

Это праздник не только профессиональных спортсменов, работников сферы физкультуры и спорта, но и всех тех, кто активен, спортивен, целеустремлен и кому не безразличен спорт. По случаю празднования Дня физкультурника МБУ «Спортивно-досуговый центр «Маяк» при поддержке партии «Единая Россия» организовало для жителей всех возрастов спортивный праздник. Субботним утром в спортивном ядре парка «Ручеек» было па-

смурно и дождливо, но настоящих спортсменов погода не испугала, потому как утро обещало быть активным, азартным и насыщенным. Участники праздника соревновались в перетягивании каната, прыжках через скакалку, турнире по городошному спорту, состязались в соревнованиях по дартсу и турнире по жутьбаку, участвовали в марафоне скандинавской ходьбы и велопробеге, а любители сосредоточиться оттачивали свои гроссмейстерские навыки в турнире по шахматам. Победители и призеры спортивных дисциплин были награждены грамотами и памятными сувенирами.



Досуг и спорт

Маяк открывает сезон

С 1 сентября МБУ «СДЦ «Маяк» открывает юбилейный, 15-й сезон.

Торопитесь! Еще можно успеть записаться на занятия нашего замечательного центра.

Палитра представленных направлений многогранна и разнообразна: кружок художественно-эстетического воспитания «Сойка», студия пения, изостудия «Подснежник», детская творческая мастерская, студия хореографии и танцевально-акробатическая студия «Ассоль», секция хоккея и рукопашного боя, мини-футбол и танцевальный фитнес, «Роза ветров» и «Веселый буквоед», скандинавская ходьба и ОФП.

Приходите! Будет интересно! Присоединяйтесь к команде «Маяка»!

Справки по телефону 8-495-849-50-50.



ЖКХ



Капитальный ремонт

В настоящее время в рамках региональной программы капитального ремонта Фондом капитального ремонта города Москвы продолжаются работы по ремонту фасада дома 12 в Марушкине.

Выполнены работы по замене дверей, окрашиванию входных групп подъездов, облицовке керамической плиткой цоколя дома. На стадии завершения работы по герметизации межпанельных швов и

окрашиванию стен фасада. Плановый срок завершения работ – 30 сентября 2023 года.

Одновременно продолжаются работы капитального характера и в многоквартирном доме 16б, поселка совхоза Крекшино.

Подрядной организацией выполнены работы по замене труб внутреннего водостока. Продолжается замена стояков холодного и горячего водоснабжения в жилых помещениях.

На стадии завершения работы по герметизации межпанельных швов и окрашиванию стен фасада дома. Плановый срок завершения работ – 10 ноября 2023 года.

Жизнь поселения

День соседей собирает друзей

«Без соседей жить нельзя, ведь соседи – лучшие друзья!» Под таким девизом в августе теплыми вечерами на площадках и общественных пространствах поселения дворовый праздник «День соседей» собирал знакомых и незнакомых людей под открытым небом для душевного застолья, дружного и веселого времяпрепровождения.

Собравшиеся веселились, пели и плясали, участвовали в викторинах и различных русских народных активностях.

Лето подошло к концу! Но уже в следующем году, летом, нас снова ждут соседские посиделки.



МЕДОВАЯ ДОЛИНА



МАРУШКИНО



ДАВЫДКОВО



КРЕКШИНО

Наше поселение

Живет такая семья

В поселке совхоза Крекшино поселение Марушкинское живет многодетная семья офицеров полиции – Владислав и Анна Тряпкины, воспитывающие четверых детей: Дмитрия (9 лет), Михаила (6 лет), Софию (6 лет) и Алексея (2 года).

Анна – коренной житель поселка, невзирая на то, что по стечению обстоятельств родилась в Пермском крае, она крекшинка. Все члены семьи по линии Анны жили и трудились в Крекшине. Прабабушка Анны – Матрена Петровна Васильева – долгие годы проработала свинаркой на совхозной ферме в Крекшине, прадедушка – Михаил Васильевич Васильев – работал машинистом поездов дальнего следования, в 1941 году был призван в ряды Красной армии, не вернулся с поля боя во время Великой Отечественной войны, в парке им. Л.Н. Толстого в поселке совхоза Крекшино на мемориале героям ВОВ 1941–1945 годов его имя внесено в список пропавших без вести. Бабушка Анны – Мария Михайловна

Азанова – встретила начало войны ученицей седьмого класса Крекшинской школы, а с 1943 года работала телеграфисткой на телетайпе в Крекшине. Мама – Тамара Анатольевна Капацына – трудилась в поселке социальным работником, а старшая сестра Лариса работает в социальной защите нашего округа уже более 15 лет.

Анна была воспитанницей детского сада в поселке совхоза Крекшино, затем ученицей Крекшинской СОШ, с десятого класса перешла учиться в физико-математический класс



ГБОУ города Москвы «Школа № 1000» в Солнцево, которую окончила с отличием и поступила в Московский университет МВД России им. В.Я. Кикотя на международно-правовой факультет. По окончании университета была распределена в дежурную часть ОМВД России по району Крылатское города Москвы, где проходит службу по настоящее время.

Владислав родился в Мордовии, с детства мечтал служить в полиции, после окончания юридического колледжа в городе Ковылкино отслужил срочную службу в инженерных войсках ВС РФ, а после отправился в столицу трудоустроиться в органы внутренних дел.

Познакомились Владислав и Анна на службе в октябре

2019 года. Каждый из будущих супругов уже имел за плечами опыт семейной жизни: Владислав воспитывал дочь от первого брака Софию, а Анна – сыновей от первого брака Дмитрия и Михаила. Профессиональные отношения переросли в дружеские, и вскоре в душах зародилось чувство любви, а дальше предложение руки и сердца на черноморском побережье в день рождения Анны. Официально мужем и женой Анна и Владислав стали 20 ноября 2020 года. В июне 2021 года на свет появился общий ребенок – сын Алексей.

Супруги с детьми ведут активный образ жизни: посещают культурные мероприятия, экскурсии, знакомятся с достопримечательностями, путешествуют. Все дети пары являются учащимися комплекса ГБОУ города Москвы «Школа № 2057»: Дмитрий перешел учиться в 3«И» класс, Михаил и София – первоклассники, 1 сентября первый раз сядут за парту, а классным руководителем ребят будет первая учительница Анны – Любовь Алексеевна Трофимова, которая преподает в начальной школе поселка совхоза Крекшино уже более 40 лет. Младший сын Алексей с сентября 2023 года будет ходить в Крекшинский детский сад.

Анна и Владислав разносторонне воспитывают детей и

считают, что дополнительное образование также необходимо для развития подрастающего поколения. Поэтому дети с удовольствием посещают кружки и секции МБУ СДЦ «Маяк»: Дима, Миша и Соня занимаются в изостудии «Подснежник» и творческой мастерской «Нескучный час». Старший Дима еще играет в футбольной команде «Авангард» и состоит в баскетбольной школьной команде «Титаны».

12 августа 2023 года в спортивном ядре парка «Ручеек», расположенном в деревне Марушкино, состоялся спортивный праздник, приуроченный ко Дню физкультурника. Дети семьи Тряпкиных приняли активное участие в соревнованиях, заработав в награду три кубка.

Летом Дима, Миша и Соня приняли участие в городском конкурсе «Про мой район», работы детей были посвящены нашему поселению Марушкинское, посмотреть их можно на официальном сайте конкурса. Результаты конкурса будут объявлены осенью.

Самыми запоминающимися поездками этим летом для детей стали посещение океанариума и экскурсионная прогулка на теплоходе по Москве-реке.

Вот такая история. Пожелаем этой семье успехов, благополучия и процветания!

Добрые дела

Соберем ребенка в школу

В Москве до 30 сентября 2023 года проходит ставшая уже традиционной акция по сбору канцелярских принадлежностей и других необходимых школьных вещей «Соберем ребенка в школу».

В рамках акции Советом депутатов и администрацией поселения Марушкинское были вручены учебные наборы первоклассникам из льготных категорий семей, состоящих на учете в поселении, а также переданы необходимые вещи в пункт сбора, расположенный в ТиНАО города Москвы.



Уголок здоровья

Неделя здоровья

С 28 августа по 3 сентября проходит Неделя продвижения здорового образа жизни среди детей.

Главными составляющими здорового образа жизни ребенка являются: распорядок дня, свежий воздух, двигательная активность, здоровое питание, психическое и эмоциональное состояние. Родителям нужно не только проводить с детьми и подростками беседы о важности занятий физической куль-

турой и спортом, отсутствия вредных привычек, соблюдения режима сна, отдыха, здорового питания, благоприятного эмоционального состояния, но и собственным примером мотивировать их к ведению ЗОЖ. Также детям и подросткам рекомендуется проходить профилактические осмотры и диспансеризацию для выявления заболеваний на ранних стадиях и своевременного начала лечения.



Интеллектуальная разминка

Площадка для соревнований по тяжелой атлетике	Деревенский ученый	1
Вступление, начало ч.-л.	Известное еврейское имя	Однородная смесь
Военная драма А. Рогожкина	Канцелярская принадлежность	Веревочки у лаптей
Палочка для письма (устар.)	Небольшой кинжал	Несообразительный, пустой человек
Критский царь, сын Зевса	О плохом запахе (ирон.)	Химический элемент, неметалл
Герметизирующая деталь машин	Способ самоубийства у самураев	Предмет одежды
Активная забастовка рабочих	«Рыбный» ученый	Аморфный драгоценный камень
Столица Доминики	Звание Пришибеева у Чехова	2
Город в Германии	Количество «соображающих» выпить	
Скоротечное соревнование		

Безопасность



Правила дорожного движения для детей: советы по обучению

Детям, особенно тем, которые много времени проводят на улице, необходимо знать основные правила дорожного движения. Родители не всегда могут успеть за малышом, поэтому, даже если ребенок гуляет с мамой, важно, чтобы он знал, как себя вести.

КОГДА НАЧИНАТЬ ОБУЧЕНИЕ

Чем раньше вы начнете обращать внимание ребенка на правила дорожного движения, тем лучше. В 3–4 года ребенок уже достаточно большой, чтобы понимать правила поведения. Но придерживаться их он будет только в том случае, если ему их объяснят и покажут их соблюдение на своем примере. Для начала обратите внимание на себя: если родитель переходит дорогу в неположенном месте или на красный свет, то странно будет требовать от ребенка вести себя иначе.

БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ

Конечно, не стоит нарочно запугивать ребенка, но надо объяснить, к чему может привести несоблюдение правил. Самая опасная часть улицы – это проезжая часть. Машины носятся по шоссе с недостижимой для человека скоростью. Например, 40 км/ч для машины низкая скорость, а для человека – мировой рекорд, который могут преодолеть лишь немногие спортсмены. Так что, даже соблюдая скоростной режим, водитель представляет угрозу для неосторожного пешехода.

ДОРОЖНЫЕ ЗНАКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Пешеходный переход означает, что в этом месте можно переходить дорогу. На дороге в таком месте нарисована специальная крупная разметка «зебра». Только в таком месте можно перейти дорогу по проезжей части.

Подземный и надземный пешеходные переходы – самые безопасные способы перейти дорогу. Для этого не надо выходить на проезжую часть. Достаточно всего лишь пройти по специальному коридору под или над дорогой. Объясните ребенку, что если есть возможность, то лучше воспользоваться именно таким переходом.

Пешеходная дорожка – участок тротуара, по которому могут свободно передвигаться пешеходы. Важно заметить, что ребенок на беговеле или велосипеде

по правилам должен двигаться по велосипедной дорожке, а не по пешеходной.

СВЕТОФОР

У светофора есть три сигнала: красный, желтый и зеленый. Каждый из них имеет свое значение.

Красный означает «стоп». На красный пешеходам нельзя переходить дорогу, а водителям – ехать.

Желтый сигнал предупредительный, он появляется перед красным, чтобы участники движения приготовились остановиться. Тем не менее многие воспринимают этот сигнал как возможность ускориться и успеть проехать до красного сигнала, но это не всегда им удается.

На **зеленый** участники движения наконец-то могут тронуться с места.

ЧТО НЕЛЬЗЯ ДЕЛАТЬ НА УЛИЦЕ

Каждый ребенок должен помнить, что ни в коем случае нельзя играть возле проезжей части. Дети легко забывают обо всем во время игры, поэтому могут, не подумав, выбежать на дорогу за мячом. Сейчас в большинстве районов есть хорошо обустроенные площадки для игр и спорта, там и стоит проводить свой досуг.

ПРАВИЛА ПЕРЕХОДА ДОРОГИ

Перечисление ПДД для взрослых может занять десятки страниц. С детьми все намного проще. В итоге главные правила дорожного движения для детей сводятся к тому, чтобы безопасно перейти дорогу.

Просто так смотреть недостаточно, ведь надо еще оценить, если там машины, и если есть, то как понять, что можно успеть перейти дорогу? Ребенку это может быть тяжело понять самому, поэтому хорошо будет научить его на своем примере. Во время прогулок постарайтесь объяснить, как вы понимаете, когда идти безопасно. Например, если машина едет быстро, то лучше подождать, когда она проедет. Если же машина сбавляет скорость заранее, то можно идти.

МАРУШКИНО

№ 9 (131) 31 августа 2023 года

Учредитель: администрация внутригородского муниципального образования – поселения Марушкинское в городе Москве.

Главный редактор – Проценко Е.М.
Издатель: ООО «СИС».

Адрес редакции:

108809, г. Москва, деревня Марушкино, Липовая Аллея, д. 5.

Адрес издателя:

Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. XXXI, пом. 23.

Распространяется бесплатно.

За содержание и достоверность информации

редакция ответственности не несет. При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу ПИ № ТУ50-01778 от 31 июля 2013 г.

Отпечатано в ООО «Типография «КП-Москва»

Адрес: 141407, МО, г. Химки, Нагорное ш., д. 2, корп. 9, пом. А.

Подписано в печать: 30.08.2023,

по графику – в 17:00, фактически – в 17:00.

Газета выходит 1 раз в месяц.
Тираж 500 экз. Заказ № 5007.